



2023年9月7日 Stellantis ジャパン株式会社

## 人気のボディカラーを採用した特別限定車 シトロエン「BERLINGO Edition Sable」を発売

- 高い人気を誇ったボディカラー「サーブル」が復活
- 純正アクセサリーの LED ヘッドライトを標準装備
- 標準ボディとロングボディを各 250 台ずつ限定販売



Stellantis ジャパン株式会社(本社:東京都港区、社長:打越 晋)は、シトロエンの MPV (マルチ・パーパス・ビークル)である「BERLINGO(ベルランゴ)」に、特別カラーや、特別装備を設定した限定車「BERLINGO Edition Sable(ベルランゴ・エディション・サーブル)」を 2023 年 9 月 7 日(木)より、全国のシトロエン正規ディーラーにて、500 台限定で

発売します。メーカー希望小売価格(消費税込)は、5 人乗りの「BERLINGO Edition Sable」が 4,227,000 円、7 人乗りの「BERLINGO LONG Edition Sable」は 4,433,000 円です。

BERLINGO は、シンプルで機能的なデザインおよび抜群の積載容量を兼ね備えたマルチ・パーパス・ビークルです。取り回しに優れた5人乗り仕様と、7名乗車が可能な3列シートのロングボディ仕様を設定しています。

BERLINGO Edition Sable は、高い人気を誇りつつも昨年生産が終了したボディカラー「サーブル」を改めて採用した点が特徴です。さらに、純正アクセサリーの LED ヘッドライトを標準装備しました。今回、150,000 円相当の特別なボディカラーおよび純正アクセサリーを装備しつつ価格を据え置いた点も、限定車ならではの特徴です。

5 人乗りの「BERLINGO Edition Sable」、7 人乗りの「BERLINGO LONG Edition Sable」共に、各 250 台限定となっています。

## 車両本体価格

モデル名	ボディ	ドライブトレイン	税込価格
BERLINGO Edition Sable	- 5ドアワゴン	1.5 ℓ 直列4気筒ディーゼルターボ+8AT (130ps/3,750rpm 300Nm/1,750rpm)	¥4,227,000
BERLINGO LONG Edition Sable			¥4,433,000

詳細は、商品サイトをご確認ください。

URL: https://web.citroen.jp/berlingo-edition-sable/

以上

お問い合わせ先(報道関係者)

Stellantis ジャパン株式会社 広報部

japan-pr@stellantis.com (広報部代表) メディアサイト: https://www.stellantis.jp/